

寄语龙年资本市场



吴浩军
中粮期货党委书记、总经理

四时更替、律回春渐。2023年,中央金融工作会议着重强调,金融是国民经济的血脉。中粮期货始终以“金融服务实体”为主线,坚持“国内领先的产业特色衍生品金融服务公司”的整体战略目标,打造满足不同交易者需要的多元化产品及服务体系;同时,积极培育中国特色金融文化,为服务实体经济高质量发展贡献“期货力量”。

2024年,中粮期货将继续践行金融工作的政治性、人民性和专业性,始终把服务实体经济摆在第一位,充分发挥金融引擎作用,立足自身专业优势,持续以实际行动服务实体经济,谱写期货行业高质量发展新篇章。

吴浩军



胡军
浙商期货董事长

推动金融高质量发展,要切实提高政治站位,坚定不移走中国特色金融发展之路,要增强干事创业本领,为中国式现代化增添金融力量。在新的一年里,期货行业将始终坚守服务实体经济,以服务高质量发展的使命担当奋楫笃行,统筹好“破”与“立”、“发展”与“安全”的辩证关系,积极推动期货市场和行业的高质量发展,进一步提升金融支持高质量发展的成效。

拼争当下,立迎未来。我们要敢作善为抓创新,全力做强专业优势、做精行业服务,不断开创新时代金融工作的新局面,积极培育中国特色金融文化,为全面推进高质量发展作出新的、更大的贡献。

胡军




罗旭峰
南华期货董事长

我谨代表南华期货向长期以来关心和支持公司发展的各界朋友,致以崇高的敬意和诚挚的感谢!

2023年,我国资本市场积极促进金融回归本源,服务实体经济的能力不断提升,发展方向更加清晰而坚定。展望新年,我们更要坚定信心,持续为资本市场高质量发展注入活力。要以诚实守信、守正创新的姿态,积极培育中国特色金融文化,推动资本市场生态持续优化。

中流击水,奋楫者进。作为金融队伍的一员,南华期货将不忘初心,为实体经济发展贡献力量。也期待《证券日报》能够继续发挥所长,引导和传播正向声音,为中国特色资本市场建设谱写新篇章。

罗旭峰



许丹良
方正中期期货董事长

2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐。我国期货市场稳中求进,为推进自身高质量发展和服务实体经济大局奠定坚实基础。

展望2024年,使命如炬,初心如磐。我们期货经营机构要继续深入贯彻“坚持走中国特色金融发展之路、推进金融高质量发展、加快建设金融强国”精神,坚持诚实守信、以义取利、稳健审慎、守正创新、依法合规的中国特色金融文化,以推动金融高质量发展的使命为导向,践行期货服务实体经济初心,更好服务中国式现代化,为全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献!

许丹良



王琛
九坤投资创始合伙人兼首席执行官

九坤投资始终坚守科学、稳健、长期的投资理念,希望为投资人持续创造价值。守正而后创新,行稳方可致远。这也顺应了推动金融高质量发展、积极培育中国特色金融文化的要求。

面向新的未来,我们将秉持初心,打磨细节,迭代技术,优化策略,持续拓展认知边界,创造更大价值。在此我谨代表九坤投资祝大家新春快乐,身体健康,万事如意。

王琛




郑耀
稳博投资创始人

2023年,是全面贯彻党的二十大精神开局之年,经济稳步恢复向好,中国式现代化资本市场建设取得重要进展,私募基金行业展现出较强的发展韧性。

展望2024年,同心共筑金融强国,积极培育中国特色金融文化,齐心推动金融高质量发展! 祝愿私募基金行业能够借助技术发展的力量,稳健审慎,守正创新,进一步拓展能力的边界,在找到“投资圣杯”的路上再向前一步! 祝愿中国经济与金融市场龙行龘龘,龙腾虎跃,业绩长虹! 祝愿投资者投资顺利,大展宏图!

郑耀



陈家馨
世纪前沿创始人

回望2023年,我国私募基金行业快速发展,业绩表现稳健,规模稳步增长。在此背景下,监管出台了一系列法规措施,进一步规范行业标准,推动行业健康发展。作为从业者,我们将积极培育中国特色金融文化,诚实守信,不逾越底线;以义取利,不唯利是图;稳健审慎,不急功近利;守正创新,不脱离实际;依法合规,不胡作非为,努力推动金融高质量发展,为以中国式现代化全面推进强国建设提供有力支撑。

展望未来,我们坚信私募基金行业将持续保持增长势头,在回报投资者的同时,对A股市场的底仓构建、波动平抑、价格发现等方面发挥独特价值。祝大家龙年祥瑞,展世精英英姿;龙啸九天,创前沿佳绩!

陈家馨



邹倚天
黑翼资产创始人、CIO

律回春渐,新元肇启。回顾2023年,活跃资本市场的各项新规陆续出台,政策面暖风频吹,重聚信心。作为维护A股市场稳定运行的重要力量,中国量化私募基金重仓持股,在平抑市场波动和提升定价效率方面发挥自身独特优势。展望2024年,我们坚信,中国资本市场经过30多年风雨雨而有韧性的。我们长期看好中国资本市场发展前景,并将以实际行动认真践行“稳健审慎、专业合规”的文化理念,为投资人创造长期价值。

值此辞旧迎新之际,祝愿中国资本市场在高质量发展的道路上坚定前行,也祝愿A股市场激流勇进,行稳致远。让我们一起坚定信心,乘风而上,龙翔万里!

邹倚天



吴家麒
思镡投资联合创始人兼总经理

在资本市场赛道上做一位“长跑者”,第一是识别对的赛道,第二是保持强健的体魄、持久的耐力。看多中国,做多中国,是我们追求阿尔法的理想之路。同时,对于量化和私募基金管理人来说,策略有效性就像是核心身体素质,比拼的不是短期的爆发,而是穿越周期的坚持。

2024年,让我们一起继续奔跑,增强金融机构“硬实力”,提升金融文化“软实力”,共同助力金融强国建设。

吴家麒




蒋铭
大童保险服务董事长兼总裁

过去一年,市场经历了春日的朝阳与冬日的寒凉,每个人都深刻感受到了“周期”的力量。周期轮回是规律,而每一个冬季都孕育着盎然的春意。深信卓越的企业在周期轮动中,将持续发挥韧性经营的能量,携手穿越周期,迎接更高质量的发展。

新的一年,我坚信在党中央的全面领导下,资本市场必将更好发挥枢纽功能,助力上市企业高质量发展,流动性局面和投资者信心伴随着资金面和基本面的好转,迎来新的春天!

同时,我也期待大童保险服务能够与国内各优秀保险企业一道,在行业转型变革的关键节点贡献自己的绵薄力量。

蒋铭



蔡向挺
安必平董事长、总经理

安必平作为国内病理诊断领域首家科创板上市公司,一直聚焦肿瘤筛查和精准诊断的产品及服务,自主研发了常规病理、液基细胞学、PCR、免疫组织化学、荧光原位杂交、数字病理等技术平台的配套设备、试剂耗材,服务全国2000多家医疗机构,是国内病理产品线最齐全、最丰富的企业之一。为解决病理行业人才匮乏、基层医院病理能力薄弱等发展难题,公司充分利用在病理诊断领域的深厚积累,以“产品+服务”的双轮驱动模式,拓展了病理能力提升、病理AI、药企伴随诊断等产品和服务,期待用实际行动推动病理行业高质量发展。

蔡向挺




郑敬敏
农心科技董事长

过去的一年,行业环境复杂多变,充满诸多挑战和机遇。农心人和衷共济、团结一致,秉持“守正出奇、共同成长”的精神,聚焦、聚力、笃定前行,用“实干”巩固了公司经营成果。

未来的一年,农心将继续围绕“作物解决方案的供应商”的基本定位,深耕研发创新和技术服务,构建组织能力,提升系统管理,促进制剂与原药“双轮驱动”的新发展。

2024年,农心人将以高度的热情和创新的的精神,持续为客户提供更加优质的产品和服务。

郑敬敏



冯学裕
澄天伟业董事长

值此新春佳节之际,我谨代表澄天伟业向各界朋友致以诚挚而美好的新年祝福!

过去一年,我们共同经历了市场的起伏和挑战,面对行业竞争,澄天伟业始终坚持初心,为客户提供高品质的服务。新的一年,我们将继续专注线缆主业,坚持以人为本,质量为先,加强技术创新,致力于为客户提供安全、可靠、优质、环保的产品及服务。力争以更优秀的经营业绩为客户创造价值、为股东提升回报。努力向国内一流线缆集成服务商的目标稳步迈进。感谢并继续期待大家的支持和厚爱! 让我们携手前进,共同见证澄天伟业的稳健成长!

冯学裕



李海波
深水海纳董事长

2023年,深水海纳锚定“技术创新、轻重平衡、聚焦借力”发展战略,聚焦价值创造,坚守合规经营,持续提升公司治理水平,取得一系列来之不易的发展成果。

2024年,随着美丽中国建设深入推进,环保产业将迎来新一轮发展机遇。深水海纳将坚定服务国家发展战略,全面提升技术创新实力和运营服务能力,以实际行动推动美丽中国建设目标如期实现。

值此新春佳节之际,我谨代表深水海纳,祝所有支持我们的客户朋友和投资者们新年快乐、龙年大吉!

李海波



马学沛
天亿马副董事长、总经理

值此新春佳节之际,我谨代表天亿马全体同仁致以最诚挚的祝福和感谢。

过去一年,全体天亿马人不断探索、勇于开拓,以“龙腾虎跃”的活力推动技术创新,以“马到成功”的决心确保项目落地。我们的努力得到市场认可,赢得发展机遇。

展望未来,我们将继续秉承“技术缔造价值,服务成就未来”的理念,以更加开放的心态,携手各界伙伴共同推动智慧城市建设向更深层次发展,以“马不停蹄”的干劲,共写新发展、新篇章!

马学沛



罗志强
喜悦智行董事长

律回春渐,万象始更新。在龙年新春来临之际,我谨代表喜悦智行向各位股东表示诚挚的问候和美好的祝福! 向支持与帮助我们的朋友们表达最衷心的感谢!

长期以来,喜悦智行积极践行“碳达峰、碳中和”理念,引领循环包装积极替代一次性包装。未来我们将继续拓宽循环包装的应用场景和行业赛道,致力于为客户提供高质量高性能、循环降本节能增效的产品和服务,为社会创造更大的价值,成为循环包装产业领导者,为股东创造更大的价值,为“绿水青山就是金山银山”献出一份力量。


罗志强



陈永明
球冠电缆董事长

值此龙年新春佳节来临之际,我谨代表球冠电缆向各位股东、朋友致以美好的新年祝愿! 过去一年,球冠电缆奋发有为,实现逆势突破。新的一年我们将继续专注线缆主业,坚持以人为本,质量为先,加强技术创新,致力于为客户提供安全、可靠、优质、环保的产品及服务。力争以更优秀的经营业绩为客户创造价值、为股东提升回报。努力向国内一流线缆集成服务商的目标稳步迈进。感谢并继续期待大家的支持和厚爱! 让我们携手前进,共同见证球冠电缆的稳健成长!

陈永明




郝艳涛
大唐药业董事长

中(蒙)药制药企业,要以中(蒙)药为核心,聚焦特色专科药和大健康产品,实现金融资本、营销资源、研发转化的三大嫁接,通过质控体系管理、研发赋能、工业数字化智能化转型、市场开拓等措施持续推进企业健康高质量发展。

大唐药业将时刻牢记上市公司的责任和担当,以打造中国民族药品牌为目标,以更优异的成绩回报投资者,为制药产业的繁荣、推进健康中国建设贡献更大的力量!

最后,祝愿医药事业在新的一年里再创佳绩! 祝各位投资者朋友身体健康,工作顺利!

郝艳涛



付国军
科达自控董事长

对于智慧矿山和新能源光储行业,期望在新的一年里能够持续健康发展,技术不断突破,产品和服务质量持续提升,以满足市场的不断变化和客户的多样化需求。同时,期望行业内的企业能够加强合作,共同推动行业进步。

对于科达自控,期望在新的一年里能够继续保持稳健的发展态势,不断提高自身的核心竞争力,稳固市场地位。我们将继续坚持“双轮驱动”的战略规划,以智慧矿山为主,智慧市政为辅,“物联网+”为先导,加强资本运作,不断探索和创新,以开拓更广阔的发展空间和创造更美好的未来。

付国军



毕春光
春光药装董事长

随着消费者对产品品质的不断追求,包装在产品营销和品牌塑造中的作用日益凸显,作为深耕包装装备行业多年的专精特新“小巨人”企业,我们积极推动包装装备设计和技术的创新升级,为客户提供更加差异化、个性化的解决方案,助力企业实现品牌成功。

在崭新的时代背景下,包装行业迎来更加广阔的发展空间。公司将始终秉持“诚信立足、创新致远”,加强研发投入,提升产品质量和技术创新能力。同时,加强战略合作伙伴关系,与供应商、客户紧密合作,共同开拓市场,实现互利共赢。积极履行社会责任,关注环境保护,推动包装行业的可持续发展。

毕春光